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Albumy w języku polskim

1261. 1988. Podróże apostolskie Jana Pawła II, oprac. S. Trasat-
ti, T. Antonetti, „Biały Orzeł”, Roma 1989, ss. 300 (kolorowe 
ilustracje), cena 170,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1262. Apostoł Pokoju. Podróże apostolskie Jana Pawła II, „Pax”, 
Warszawa 1987, ss. 80, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1263. CHROSTOWSKI W., Papież Pielgrzym. Jan Paweł II na 
znaczkach pocztowych świata, Redakcja Przeglądu Powszech-
nego, Warszawa 1988, ss. 94+56 nlb., cena 60,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1264. CORRE LE D., SOBOTKA M., Jan Paweł II na polskiej 
ziemi 2-10.06.1979 (John Paul in Poland), wyd. polsko-an-
gielskie, ss. 120 + il. czarno-białe i kolorowe, cena 25,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1265. Jan Paweł II do ludu bożego, Libreria Editrice Vaticana, 
[Urbino] 1979, ss. 158+3 nlb., cena 40,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1266. Jan Paweł II na ziemi polskiej, Libreria Editrice Vaticana, 
[Urbino] 1979, ss. 286, cena 60,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1267. Jezus Chrystus wczoraj, dziś i na wieki. Jan Paweł II 
w Polsce 31 maja-10 czerwca 1997, Numer Specjalny Pol-
skiego Wydania „L’Osservatore Romano”, ss. 128, cena 
30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1268. KAROLAK T., Jan Paweł II. Papież z Polski, wyd. II po-
prawione i uzupełnione, Wydawnictwo „Interpress”, Warsza-
wa 1979, ss. 184, cena 75,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1269. MALIŃSKI M., Papież spraw ludzkich, „Interpress”, War-
szawa 1983, ss. 264, cena 120,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1270. Pokój tobie, Polsko, ojczyzno moja, Nasza Rodzina, Paryż 
1985, ss. 294+2 nlb., cena 60,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1271. WOJTYŁA K., Ojczyzna, „Znak”, Kraków 1983, ss. 64, 
cena 25,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1272. WYSZYŃSKI S., O Polskim Papieżu z Krakowa, „Palloti-
num”, Poznań – Warszawa 1981, ss. 160, cena 75,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

Albumy w językach obcych

1273. Papst Johannes Paul II in Deutschland, oprac. von Reiner, 
A. Krewerth, [1980], ss. 234, cena 60,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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Kalendarze

1274. Papież o Eucharystii. Kalendarz na rok 1987, Pallotinum, 
ss. 10, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

Czasopisma
(kolejność chronologiczna)

1275. „Przegląd. Pismo wydawnictwa im. Konstytucji 3 Maja” 
1979, nr 3 – wydanie specjalne, cena 25,00 zł.
stan bardzo dobry

1276. „Papież i Kościół. Dodatek” – „Rzeczpospolita” 1997, 28-
-29.05, nr 123 (4680), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1277. „Słowo. Dziennik Katolicki. Magazyn” 1997, 6-12.06, nr 
89 (1082), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1278. „Słowo. Dziennik Katolicki. Magazyn” 1997, 13-19.06, nr 
90 (1083), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1279. „Piąta Pielgrzymka. Dodatek” – „Rzeczpospolita” 1997, 
14-15.06, nr 137 (4694), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1280. „Tygodnik Powszechny. Katolickie Pismo Społeczno-Kul-
turalne” 1997, 22.06, nr 25 (2502), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1281. „Przekrój” 2004, 7.04, nr 15/3120, cena 8,00 zł.
stan bardzo dobry
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1282. „Duży Format. Gazeta Reporterów” 2005, 28.02, nr 9/622, 
cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1283. „Gazeta Wyborcza” 2005, 31.03, nr 75.4790, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1284. „Gazeta Wyborcza” 2005, 1.04, nr 76.4791, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1285. „Gazeta Wyborcza” 2005, 2-3.04, nr 77.4792, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1286. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 2-3.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1287. „Kurier Lubelski” 2005, 2-3.04, nr 77 (12596) (2 egz.), 
cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1288. „Lubelski Dziennik Wschodni” 2005, 2.04 (2 egz.), cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1289. „Rzeczpospolita” 2005, 2-3.04, nr 77 (7066), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1290. „Gazeta Wyborcza. Wydanie specjalne” 2005, 3.04, cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1291. „Kurier Lubelski. Wydanie specjalne” 2005, 3.04, cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1292. „Metro. Wydanie specjalne” 2005, 3.04, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1293. „Tygodnik Powszechny. Katolickie Pismo Społeczno-Kul-
turalne” 2005, 3.04, nr 14 (2908), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry
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1294. „Gazeta o Papieżu. Dodatek Nadzwyczajny” 2005, 4.04, 
cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1295. „Gazeta Wyborcza” 2005, 4.04, nr 78.4793, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1296. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 4.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1297. „Kurier Lubelski” 2005, 4.04, nr 78 (12597), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1298. „Kurier Lubelski. Wydanie specjalne” 2005, 4.04, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1299. „Gazeta Wyborcza” 2005, 5.04, nr 79.4794, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1300. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 5.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1301. „Gazeta Wyborcza” 2005, 6.04, nr 80.4795, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1302. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 6.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1303. „Gazeta Wyborcza” 2005, 7.04, nr 81.4796, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1304. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 7.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1305. „Gazeta Wyborcza” 2005, 8.04, nr 1/2005, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1306. „Gazeta Wyborcza. Wydanie specjalne” Rzym, 2005, 8.04, 
cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1307. „Gazeta Wyborcza” 2005, 9-10.04, nr 82.4797, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry



181

XXVI. Papalia

1308. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 9-10.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1309. „Rzeczpospolita. Wydanie specjalne” 2005, 9-10.04, nr 83 
(7072), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1310. „Duży Format. Gazeta Reporterów” 2005, 11.04, nr 13/626, 
cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1311. „Gazeta. Sport” 2005, 11.04, nr 14 (406), cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1312. „Gazeta Wyborcza” 2005, 11.04, nr 83.4798, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1313. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 11.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1314. „Dzień Dobry” 2005, 15.04, nr 27 (37), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1315. „Gazeta Wyborcza” 2005, 15.04, nr 87.4802, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1316. „Gazeta Świąteczna” 2005, 16-17.04, nr 88.4803, cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1317. „Rzeczpospolita” 2005, 16-17.04, nr 89 (7078), cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1318. „Tygodnik Powszechny. Katolickie Pismo Społeczno-Kul-
turalne” 2005, 17.04, nr 16 (2910), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1319. „Duży Format. Gazeta Reporterów” 2005, 18.04, nr 14/
627, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry
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1320. „Gazeta Wyborcza” 2005, 18.04, nr 89.4804, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1321. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 18.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1322. „Gazeta Wyborcza” 2005, 19.04, nr 90.4805, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1323. „Lekcje Jana Pawła II. Lekcje: prawa człowieka, wolności, 
pracy, pokoju” – „Gazeta Wyborcza” 2005, 19.04, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1324. „Gazeta Wyborcza” 2005, 20.04, nr 91.4806, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1325. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 20.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1326. „Lekcje Jana Pawła II. Lekcje: ojczyzny, polityki, Europy, 
ekumenizmu” – „Gazeta Wyborcza” 2005, 20.04, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1327. „Gazeta Wyborcza” 2005, 21.04, nr 92.4807 (2 egz.), cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1328. „Gazeta Wyborcza. Lublin” 2005, 21.04, cena 3,00 zł.
stan bardzo dobry

1329. „Lekcje Jana Pawła II. Lekcje: cywilizacji, rodziny, kobie-
ty, Kościoła” – „Gazeta Wyborcza” 2005, 21.04 (2 egz.), cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1330. „Gazeta Wyborcza” 2005, 22.04, nr 93.4808, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1331. „Lekcje Jana Pawła II. Lekcje: młodości, miłości, umiera-
nia, humoru” – „Gazeta Wyborcza” 2005, 22.04, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry
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1332. „Gazeta Świąteczna” 2005, 23-24.04, nr 94.4809, cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1333. „Rzeczpospolita” 2005, 23-24.04, nr 95 (7084), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1334. „Duży Format. Gazeta Reporterów” 2005, 25.04, nr 15/
628, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1335. „Gazeta Wyborcza” 2005, 25.04, nr 95.4810, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1336. „Dodatek Reklamowy do Gazety Wyborczej” 2005, 28.04, 
cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1337. „Dobre Nowiny” 2005, nr 1 (4) , cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1338. „Lublin. Kultura i Społeczeństwo” 2005, nr 2 (4), cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1339. „Lubelska Przedsiębiorczość. Pismo pod patronatem Lubel-
skiej Izby Rzemieślniczej” 2005, nr 4, cena 1,00 zł (5 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1340. „2005. Tak to wyglądało. Dodatek” – „Gazeta Wyborcza” 
2005-2006, 31.12.2005-1.01.2006, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1341. „Głos. The Voice. Polish-American Media. Miesięcznik” 
2006, maj, nr 5, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1342. „Witamy w Warszawie. Pielgrzymkowe wydanie specjal-
ne” 2006, maj, cena 1,00 zł.
stan dostateczny
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1343. „Gazeta na Pielgrzymkę. Dodatek do Gazety Wyborczej” 
2006, 23.05, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1344. „Gazeta Wyborcza” 2006, 23.05, nr 119.5127, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1345. „Gazeta Wyborcza” 2006, 24.05, nr 120.5128, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1346. „Gazeta Wyborcza” 2006, 25.05, nr 121.5129 (2 egz.), cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1347. „Witaj w Polsce. Dodatek” – „Rzeczpospolita” 2006, 25.05, 
cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1348. „Gazeta Wyborcza” 2006, 26.05, nr 122.5130 (2 egz.), cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1349. „Gazeta Wyborcza” 2006, 27-28.05, nr 123.5131 (2 egz.), 
cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1350. „Rzeczpospolita” 2006, 27-28.05, nr 123 (7417), cena 
5,00 zł.
stan bardzo dobry

1351. „Gazeta Wyborcza” 2006, 29.05, nr 124.5132, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1352. „Tygodnik Powszechny. Katolickie Pismo Społeczno-Kul-
turalne” 2006, 4.06, nr 23 (2969), cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry

1353. „Dzień Papieski. Jan Paweł II – obrońca godności człowie-
ka” – „Rzeczpospolita” 2007, 13-14.10, cena 5,00 zł.
stan bardzo dobry
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1354. „Plus Minus” s. 15 – „Rzeczpospolita“ 2007, 13-14.10, 
cena 2,00 zł. 
stan bardzo dobry

Książki

1355. 15 lat pontyfikatu Jana Pawła II. Wydarzenia, dokumenty, 
Instytut Jana Pawła II, Lublin 1993, ss. 291, cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1356. Adhortacja  apostolska  papieża  Pawła  VI  do biskupów, 
kapłanów i wiernych całego Kościoła katolickiego o ewan-
gelizacji w świecie współczesnym „Evangelii Nuntlandi”, ss. 
72, cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1357. Adhortacja apostolska Ojca Świętego Jana Pawła II do 
biskupów, kapłanów i wiernych całego Kościoła katolickiego  
o katechizacji w naszych czasach, Wydział Nauki Katolickiej 
Metropolitalnej Kurii Warszawskiej, [Warszawa] 1980, cena 
10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1358. AMBROZIEWICZ J., Watykańskie ABC, „Iskry”, Warsza-
wa 1987, ss. 265 + 4 nlb., cena 25,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1359. Anioł Pański z papieżem Janem Pawłem II, red. S. Dziwisz, 
J. Kowalczyk, T. Rakoczy, t. 4, Libreria Editrice Vaticana 
[Watykan] 1982, ss. 462 + kolorowe ilustr., cena 60,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1360. Anioł Pański z papieżem Janem Pawłem II 1.11.1981-
-20.10.1985, red. S. Dziwisz, J. Kowalczyk, T. Rakoczy,  
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t. 10, Libreria Editrice Vaticana [Watykan] 1986, ss. 479 + 
kolorowe ilustr., cena 60,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1361. BOBROWNICKA M., Jana Pawła II wizyta jedności kultu-
ry europejskiej, Fundusz Wydawniczy Publikacji Religijnych 
„Buchdruck”, Hamburg 1988, ss. 15 + 1 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1362. Być razem, aby się modlić. Światowy Dzień Modlitwy o Pokój 
- Asyż, 27 października 1986 roku, Warszawa: „Pax”, 1989, 87 
s., cena 20,00 zł.
oprawa twarda szyta z obwolutą, stan bardzo dobry

1363. Chrześcijanin w świecie. Zeszyty ODiSS, Ośrodek Doku-
mentacji i Studiów Społecznych nr 8-9 /179-180, sierpień-
-wrzesień 1998, ss. 312, cena 30,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1364. CZAJKOWSKI J., Człowiek w nauce Jana Pawła II, Rzym 
1983, ss. 143, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1365. CZAJKOWSKI Z., Papieże odnowy soborowej [Jan XXIII, 
Paweł VI, Jan Paweł I, Jan Paweł II], „Pax”, Warszawa 1987, 
ss. 140 + 2 nlb. + il. kolorowe, cena 20,00 zł. 
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1366. Druga Pielgrzymka Jana Pawła II do Polski. Przemówienia. 
Dokumentacja [tekst autoryzowany], „Pallotinum”, Poznań 
– Warszawa 1984, ss. 234 + kolorowe ilustr., cena 40,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1367. DRZYCIMSKI A., LEHNERT M., Osiem dni w Polsce, 
„Editions Spotkania”, Paryż 1984, ss. 144 + fot., cena 20,00 
zł (4 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1368. Dziecko w nauczaniu Jana Pawła II, Wydawnictwo Apo-
stolstwa Modlitwy, Kraków 1985, ss. 149 + kolorowe ilustr., 
cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1369. DZIWISZ S., Tajemnica zamachu, walki o życie i ocale-
nia Ojca Świętego Jana Pawła II, Polska Misja Katolicka  
w Hamburgu, Hamburg 2001, ss. 14 + 1 nlb., cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1370. Encyklika Ojca Świętego Jana Pawła II o Bożym Miłosier-
dziu. Dives in Misericordia. Tekst i komentarz, red. S. Grzy-
bek, M. Jaworski, Polskie Towarzystwo Teologiczne w Kra-
kowie, Kraków 1981, ss. 199 + 1 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1371. Encyklika Redemptoris Mater Ojca Świętego Jana Pawła 
II o Błogosławionej Maryi Dziewicy w życiu pielgrzymujące-
go Kościoła, Libreria Editrice Vaticana, Watykan [b.r.w.], ss. 
108 + 2 nlb., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1372. FROSSARD A., „Nie lękajcie się!”. Rozmowy z Janem 
Pawłem II, t. 5, Libreria Editrice Vaticana [Watykan] 1982, 
ss. 309, cena 35,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1373. GRAMATOWSKI W., WILIŃSKA Z., GUŁAJEWSKA D., 
Jan Paweł II. Bibliografia polska 1984-1986, Fundacja Jana 
Pawła II, Ośrodek Dokumentacji Pontyfikatu, Rzym 1991, ss.
336, cena 45,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1374. GRAMATOWSKI W., WILIŃSKA Z., Karol Wojtyła w świe-
tle publikacji. Bibliografia [wersja językowa polska i włoska], 
Libreria Editrice Vaticana, Watykan 1980, ss. 280, cena 45,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1375. GROCHOLEWSKI Z., Jan Paweł II  w służbie Kościołowi 
i światu, Księgarnia Św. Wojciecha, Poznań 2003, s. 45 + 2 
nlb., cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1376. Habemus Papam, praca zbiorowa, Wydawnictwo Apostol-
skie Modlitwy, Kraków 1979, ss. 205 + 4 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1377. HENZE P., The Plot to Kill the Pope, London and Can-
berra: „Croom Helm”, 1984, 216 s., cena 25,00 zł.     
oprawa twarda szyta z obwolutą, stan bardzo dobry 

1378. IV Pielgrzymka Jana Pawła II do Polski (IV-th Pilgmare of 
John Paul II to Poland), „Unicart” [w formie mapki składa-
nej], cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1379. JAN PAWEŁ I, Nauczanie społeczne 26.08.-28.09. 1978, 
Ośrodek Dokumentacji i Studiów Społecznych, Warszawa 
1980, ss. 112, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1380. Jan Paweł II – 25 lat pontyfikatu w medalierstwie, wysta-
wa, październik 2003, Rejonowy Urząd Poczty w Lublinie 
[4-stronicowy folder z wystawy zawierający komentarz Zbi-
gniewa Nestorowicza), cena 5,00 zł (2 szt.). 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1381. JAN PAWEŁ II, „Bogu dziękujcie, Ducha nie gaście”. 
Czwarta Wizyta Duszpasterska w Polsce 1-9.06.1991, t. 16, 
Libreria Editrice Vaticana, Edizioni Aquila Bianca [Watykan] 
1991, ss. 299 + kolorowe ilustr., cena 40,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1382. JAN PAWEŁ II, „Do końca ich umiłował”. Trzecia Wizyta 
Duszpasterska w Polsce 8-14.06. 1987, t. 12, Libreria Editri-
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ce Vaticana [Watykan] 1987, ss. 263, cena 45 zł + kolorowe 
ilustr., 45,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1383. JAN PAWEŁ II, Adhortacja apostolska. Reconciliatio et 
Paenitentia Ojca Świętego Jana Pawła II do Episkopatu Du-
chowieństwa i wiernych po synodzie biskupów o pojednaniu  
i pokucie w dzisiejszym posłannictwie Kościoła, „Pallotti-
num”, Poznań 1985, ss. 80, cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1384. JAN PAWEŁ II, Encyklika Evangelium vitae Ojca Świętego 
Jana Pawła II do biskupów, kapłanów i diakonów, do zakon-
ników i zakonnic, do katolików świeckich oraz do wszystkich 
ludzi dobrej woli o wartości i nienaruszalności życia ludzkie-
go, Katolicka Agencja Informacyjna, Warszawa [b.r.w.], ss. 
181, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1385. JAN PAWEŁ II, Encyklika Laborem Exercens, Wydział 
Inicjatyw Społeczno-Katolickich, „Pax”, Warszawa 1982, ss. 
104, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1386. JAN PAWEŁ II, Jubileuszowy Rok odkupienia 25.03.1983-
-22.04.1984, t. 8, Libreria Editrice Vaticana, [Watykan] 1985, 
ss. 517 + kolorowe ilustr., cena 65,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1387. JAN PAWEŁ II, Moja modlitwa. Przed Czwartą Pielgrzymką 
do Ojczyzny, Libreria Editrice Vaticana, Edizioni Aquila Bian-
ca [Watykan] 1992, ss. 111 + kolorowe ilustr., cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1388. JAN PAWEŁ II, Nasz Rodak, Instytut Pracy i Wydawnictw 
„Novum”, „Ars Christiana”, ss. 24, cena 10,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1389. JAN PAWEŁ II, Przekroczyć próg nadziei. Jan Paweł II 
odpowiada na pytania Vittoria Messoriego, RW KUL, Lublin 
1994, ss. 165 + 1 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1390. JAN PAWEŁ II, Przekroczyć próg nadziei. Jan Paweł II 
odpowiada na pytania Vittoria Messoriego, RW KUL, Lublin 
1994, ss. 165 + 1 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1391. JAN PAWEŁ II, Przemówienia do Polonii za granicą 
1979–1987, red. R. Dzwonkowski, Katolicki Ośrodek Wy-
dawniczy „Veritas”, Londyn [b.r.w.], ss. 242, cena 40,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1392. JAN PAWEŁ II, Redemptor Hominis, „Pallotinum”, Po-
znań 1979, cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1393. JAN PAWEŁ II, Slavorum Apostoli, „Pallotinum”, Poznań 
1985, ss. 28 + 1 nlb., cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1394. JAN PAWEŁ II, Święty Maksymilian wołaniem o poszano-
wanie praw człowieka i praw narodu. Przemówienie wygło-
szone w czasie audiencji dla Polaków, 11 października 1982 
roku, Hamburg 1987, ss. 14, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1395. JAN PAWEŁ II, Wiara i kultura. Dokumenty, przemówienia, 
homilie, wybór tekstów i opracowanie M. Radwan, T. Gorzku-
la, K. Cywińska, Fundacja Jana Pawła II, Polski Instytut Kul-
tury Chrześcijańskiej, Rzym 1986, ss. 345, cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1396. JAN PAWEŁ II, Wiara i kultura. Dokumenty, przemó-
wienia, homilie, wybór tekstów i opracowanie M. Radwan,  
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S. Wylężek, T. Gorzkula, wyd. II (I krajowe) poprawione  
i uzupełnione, RW KUL, Rzym – Lublin 1988, ss. 442, cena 
30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1397. JAN PAWEŁ II, Wierzę w Boga Ojca Odkupiciela, t. 14, 
Libreria Editrice Vaticana, Edizioni Aquila Bianca [Watykan] 
1989, ss. 631, cena 70,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1398. JAN PAWEŁ II, Wierzę w Boga Ojca Stworzyciela, red.  
S. Dziwisz, J. Kowalczyk, T. Rakoczy, t. 11, Libreria Editrice 
Vaticana [Watykan] 1987, ss. 374, cena 40,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1399. JAN PAWEŁ II, Wierzę w Ducha Świętego, Pana i Ożywi-
ciela, t. 18, Libreria Editrice Vaticana, Edizioni Aquila Bianca 
[Watykan] 1992, ss. 398, cena 50,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1400. JAN XXIII, PAWEŁ VI, JAN PAWEŁ II, Encykliki (tekst 
łacińsko-polski) [Jan XXIII – Mater et Magistra, Pacem 
in terris, Paweł VI – Ecclesiam suam, Populorum progres-
sio, Humanae vitae, Octogesima adveniens (list apostolski), 
Evangelli nuntiandi (adhortacja), Jan Paweł II – Redemptor 
hominis], „Pax”, Warszawa 1981, ss. 480, cena 50,00 zł. 
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1401. JAN XXIII, PAWEŁ VI, JAN PAWEŁ II, Encykliki [Jan 
XXIII – Mater et Magistra, Pacem in terris, Paweł VI – Ecc-
lesiam suam, Populorum progressio, Humanae vitae, Octoge-
sima adveniens (list apostolski), Evangelli nuntiandi (adhor-
tacja), Jan Paweł II – Redemptor hominis], „Pax”, Warszawa 
1981, ss. 263, cena 30,00 zł. 
oprawa twarda, stan bardzo dobry
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1402. Kalendarium życia Karola Wojtyły, oprac. A. Boniecki, 
„Znak”, Kraków 1983, ss. 909 + il. czarno-białe, cena 80,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1403. Kongregacja Nauki i Wiary. Instrukcja o niektórych aspektach 
„Teologii Wyzwolenia”, Fundacja Jana Pawła II, Polski Instytut 
Kultury Chrześcijańskiej, Rzym 1985, ss. 24, cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1404. Laborem Exercens. Encyklika Ojca Świętego Jana Pawła 
II, Ośrodek Dokumentacji i Studiów Społecznych, Warszawa 
1982, ss. 78 + 2 nlb., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1405. List apostolski Ojca Świętego Jana Pawła II z okazji mię-
dzynarodowego roku młodzieży, „Pallotinum” [b.m.w; b.r.w.], 
ss. 60 + 2 nlb., cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1406. List Ojca Świętego Jana Pawła II do Episkopatu Kościoła 
katolickiego na 1600 rocznicę I Soboru Konstantynopolitań-
skiego I na 1550 rocznicę Soboru Efeskiego, L’Osservatore 
Romano, 2-3.01.1981, ss. 21 + 1 nlb., cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1407. MALIŃSKI M., „Totus tuus”. Papież Jan Paweł II, Księgar-
nia św. Wojciecha, Poznań 1981, ss. 290 + fot., cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1408. MALIŃSKI M., Droga do Watykanu Jana Pawła II, Księża 
Marianie, Rzym 1979, ss. 175 + foto., cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1409. MALIŃSKI M., Najchętniej grał na bramce, Wydawnic-
two Sióstr Loretanek, Warszawa 1985, ss. 197 + 2 nlb., cena 
20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1410. MALIŃSKI M., O godność człowieka, Pontyfikat Jana
Pawła II (1987-1982), Księgarnia Św. Jacka, Katowice 1983, 
ss. 180 + 3 nlb. + il. czarno-białe , cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1411. MALIŃSKI M., Pielgrzymka wielkich nadziei, Wydawnic-
two Sióstr Loretanek, Warszawa 1985, ss. 148 + 3 nlb., cena 
15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1412. MALIŃSKI M., Wezwano mnie z dalekiego kraju, „Palloti-
num”, Poznań – Warszawa 1980, ss. 475, cena 55,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1413. Mary Craig, Man From a Far Country. A Portrait of Pope 
John Paul II, Hodder and Stoughton, London, Sydney, Auck-
land, Toronto [b.r.w.], ss. 190 + 1 nlb, cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1414. MERCIER J., Dwadzieścia wieków historii Watykanu. Od 
św. Piotra do Jana Pawła II, tłum. J. Pieńkos, „Pax”, Warsza-
wa 1986, ss. 426 + 1 nlb., cena 50,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1415. MORAWSKI Z., Watykan z daleka i bliska, wyd. II rozsze-
rzone, „Książka i Wiedza”, Warszawa 1979, 348 + 2 nlb.+ il. 
kolorowe, cena 35,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1416. Obecność. Karol Wojtyła w Katolickim Uniwersytecie Lu-
belskim, red. M. Filipiak, A. Szostek, RW KUL, Lublin 1989, 
ss. 242 + il. czarno-białe, cena 25,00 zł (3 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1417. Pacem in Terris, Encyklika Papieża Jana XXIII, O poko-
ju między wszystkimi narodami opartym na prawdzie, spra-
wiedliwości, miłości i wolności, z przedmową J. Em. Księdza 
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Stefana Kardynała Wyszyńskiego Prymasa Polski, nakładem 
Tygodnika Powszechnego, Kraków 1963, ss. 52, cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1418. Papieska Warszawa, tekst P. Zuchniewicz, fotografie pa-
pieskie R. Rzepecki, G. Gałązka, T. Sobieraj, fotografie war-
szawskie Z. Walkowski, Centrum Myśli Jana Pawła II, War-
szawa 2006, ss. 80, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1419. PAWEŁ VI, Encyklika o popieraniu rozwoju ludów (Po-
pulorum Progressio), „Znak”, Kraków 1967, Ośrodek Doku-
mentacji i Studiów Społecznych, Warszawa [b.r.w.], ss. 67 + 
1 nlb., cena 10,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1420. Paweł VI, Jan Paweł II, Orędzie Papieskie na Światowy 
Dzień Pokoju, red. K. Cywińska, T. Konopka, M. Radwan, 
RW KUL, Rzym – Lublin 1987, ss. 212, cena 30,00 zł (4 
egz.). 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1421. PESZKOWSKI Z., Diariusz Drugiej Pielgrzymki Jana 
Pawła II do Polski, Rzym 1983, ss. 143 + il. kolorowe i czar-
no-białe, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1422. Pielgrzymka Apostolska Ojca Świętego Jana Pawła II do 
Polski 31.05.1997 – 10.06.1997. Informator, Warszawa: Kato-
licka Agencja Informacyjna, 1997, 146 s. + fot., cena 25,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1423. Pielgrzymka Jana Pawła II do Polski. Przemówienia. Do-
kumentacja, „Pallotinum”, Poznań – Warszawa 1979, ss. 270 
+ 1 nlb., cena 40,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1424. Pokój tobie, Polsko! Ojczyzno moja! Jan Paweł II znów 
na ziemi polskiej, Libreria Editrice Vaticana, Rzym 1983, ss. 
226, cena 35,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1425. POTOCKI A., Bieszczadzkimi śladami Karola Wojtyły [in-
formator turystyczny], Muzeum Regionalne PTTK im. Ada-
ma Fastnachta w Brzozowie, Brzozów 1992, 108 + 3 nlb. + 
mapa, cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1426. Przemówienie Jego Świątobliwości Jana Pawła II na 
XXXIV sesji Zgromadzenia Ogólnego ONZ, 2.10.1979, 
[b.m.w.; b.r.w.], ss. 19, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1427. Redemptor Hominis. Encyklika Ojca Świętego Jana Pawła 
II, Ośrodek Dokumentacji i Studiów Społecznych, Warszawa 
1979, ss. 78 + 2 nlb., cena 10,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1428. RYSZKA C.,  Papież końca czasów, Oficyna Wydawnicza
4K, Bytom 1995, ss. 246 + 2 nlb., cena 30,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1429. Spotkanie Polonii z Janem Pawłem II w Niemczech, red. 
J. Śliwański, Fundusz Wydawniczy Publikacji Religijnych 
„Buchdruck”, Hamburg 1982, ss. 26, cena 8,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1430. STYCZEŃ T., BALAWAJDER E., Jedynie Prawda wy-
zwala. Rozmowy o Janie Pawle II, Polski Instytut Kultury 
Chrześcijańskiej, Rzym 1987, ss. 124 + 1 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1431. STYCZEŃ T., DZIWISZ S., Modlitwa w Getsemani 
wciąż trwa, Instytut Jana Pawła II KUL, Lublin – Vaduz 
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(Księstwo Liechtenstein) 2003, ss. 77 + 3 nlb., cena 15,00 
zł (9 egz.). 
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1432. STYCZEŃ T., RITTER C., MAJDAŃSKI S., Moralny fun-
dament Europy, czyli o cywilizację życia, Instytut Jana Pawła 
II KUL, Lublin 2002, ss. 329 + il. kolorowe, cena 40,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1433. The Apostolic Visit of the Holy Father John Paul II to Po-
land 31 May – 10 June 1997. Guide-Book, Warszawa: Katolic-
ka Agencja Informacyjna, 1997, 114 s. + fot., cena 25,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1434. Totus tuus. Wybór przemówień Jana Pawła II o oddaniu 
Matce Bożej, Wydział Nauki Katolickiej Kurii Metropolital-
nej Warszawskiej, 1980, ss. 55 + 1 nlb., cena 7,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1435. TROST E., Der Papstausteinem fernen Land, Johannes 
Paul II und seine Kirche, Ullstein Sachbuch 1981,  ss. 303, 
cena 30,00 zł. 
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1436. Uroczystość poświęcenia Domu Jana Pawła II, Lublin, 13 
października 1994, ss. 15, cena 5,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1437. Via Crucis. Meditazo e Preghiere del Patriarca Ecumenico 
di Constantinopoli S.S. Bartolomeo I, Per la Via Crucis al. 
Coloseo presieduta dal santo Padre Giovanni Paolo II, Ve-
nerdi Santo 1994, ss. 123 + 2 nlb., cena 25,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1438. Wierni zadaniu wieczernika. List Ojca Świętego Jana Paw-
ła II do kapłanów na Wielki Czwartek 2000 roku, KAI, [War-
szawa] 2000, ss. 18, cena 10,00 zł (2 egz.).
oprawa miękka, stan bardzo dobry
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1439. WOJTYŁA K., Człowiek w polu odpowiedzialności, Instytut 
Jana Pawła II KUL, Rzym-Lublin 1991, ss. 92, cena 12,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1440. WOJTYŁA K., Poezje i dramaty, „Znak”, Kraków 1979, 
ss. 408 + 2 nlb., cena 40,00 zł.
oprawa twarda, stan bardzo dobry

1441. WOJTYŁA K., Poezje wybrane, Warszawa: Ludowa Spół-
dzielnia Wydawnicza, 1983, 113 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1442. WOJTYŁA K., Trzy poematy, Lublin: Wydawnictwo Kurii 
Biskupiej, 1983, 72 s., cena 15,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

1443. WYSZYŃSKI S., O polskim papieżu z Krakowa, „Palloti-
num”, Poznań 1979, ss. 128 + 2 nlb., cena 20,00 zł.
oprawa miękka, stan bardzo dobry

Inne

1444. Jan Paweł II w Ojczyźnie. Warszawa, Gniezno, Często-
chowa, Kraków, Kalwaria, Wadowice, Oświęcim-Brzezinka, 
Nowy Targ, Mogiła, 132 przezrocza z objaśnieniami; Pierw-
szy Polak na Stolicy Piotrowej. Od Wadowic do Rzymu, 90 
przezroczy z objaśnieniami, Instytut Wydawniczy „Pax”, 
Warszawa 1979, cena 650,00 zł.
całość łącznie w jednym albumie, stan bardzo dobry

1445. Nasz Papież. Kronika pontyfikatu w 27 zeszytach (27 zeszy-
tów w segregatorze), dodatek do „Gazety Wyborczej”, „Ago-
ra SA”, Warszawa [b.r.w.], cena 55,00 zł.
stan bardzo dobry
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1446. Nasz Papież. Wielkie tematy pontyfikatu (15 zeszytów  
w segregatorze), dodatek do „Gazety Wyborczej”, „Agora 
SA”, Warszawa [b.r.w.], cena 40,00 zł.
stan bardzo dobry

1447. Pokój Tobie Polsko Ojczyzno Moja. Słowo Jana Pawła II 
podczas drugiej pielgrzymki do Polski 16-23.06.1983, 12 ka-
set audio z informatorem (90 minut każda), Radio Vaticana 
[b.r.w.], cena 240,00 zł. 
całość w jednym opakowaniu plastikowym, stan bardzo dobry




